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Aparat ruchu - uktad kostny i miesniowy

Nie jest trudny, na poziomie gimnazjalisty ;)

Poziom trudnosci: Sredni

1. Co wchodzi w sktad biernego uktadu ruchu?
o A - mieénie szkieletowe
o B - kosci, stawy, wiezadta
o C - koéci i mieénie
o D - Sciegna i mieénie

2. Ktorej z wymienionych funkcji nie petni szkielet?
o A - jest miejscem produkcji krwinek
o B - jest miejscem przyczepu dla migesni
o C - odpowiada za prace narzgdéw wewnetrznych
o D - magazynuje sole mineralne
o E - chroni narzady wewnetrzne

3. Szkielet dzielimy na szkielet: a) obreczy i konczyn (obrecz barkowa, obrecz miedniczna,
konczyna gorna, konczyna dolna) b) ? (kregostup, klatka piersiowa, czaszka). (wpisz nazwe
2 czesci kregostupa, w sktad ktérego wchodzg kregostup, klatka piersiowa i czaszka)

4. Ktorej funkcji NIE petni czaszka?
o A - utrzymuje pionowg postawe ciata
o B - chroni mézg
o C - chroni narzady zmystéw
o D - chroni poczatkowe odcinki uktadu pokarmowego i oddechowego

5. Czaszke dzielimy na 2 czesci: mbézgoczaszke i ,,, ? (odmien ten wyraz, ostatnia litera
tego odmienionego wyrazu to €)

6. Ktora koS¢ nie wchodzi w sktad mézgoczaszki?
o A - kos¢ czotowa
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B - kos¢ klinowa

C - ko$¢ ciemieniowa
D - kos¢ jarzmowa

E - kos¢ potyliczna

O O O O

7. Na ile odcinkéw podzielony jest kregostup ? (wpisz cyfre)

8. Z ilu kregbw sktada sie odcinek szyjny u wiekszoéci ssakow (w tym cztowieka)?
o A-33lub 34

ocB-7
o GC-12
oD-5

9. Inaczej krazki miedzykregowe; amortyzujg wstrzgsy i umozliwiajg ruch kregéw
wzgledem siebie.

11. lle jest par zeber prawdziwych, a ile par zeber rzekomych ?
o A -7 par zeber prawdziwych, 3 pary zeber rzekomych
o B - 6 par zeber prawdziwych i 6 par zeber rzekomych
o C - Istniejg tylko zebra prawdziwe, nie ma zeber rzekomych
o D - 6 par zeber prawdziwych i 2 pary zeber rzekomych

12. Zebra dzielimy na:
o A - prawdziwe, rzekome i wolne
o B - prawdziwe i wolne
o C - prawdziwe, krgzkowe, dyskowe i wolne
o D - rdzeniowe lub mostkowe

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

13. Jak sie nazywa pierwszy kreg w kregostupie? (wskazéwka-> jest to nazwa
piecioliterowa)

14. Lukowate wygiecie kregostupa w strone brzuszng to inaczej:
o A -lordoza
o B - skolioza
o C - kifoza

15. Jak sie nazywa cienka btona otaczajgca wszystkie kosci?
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Aparat ruchu - uktad kostny i miesniowy

Nie jest trudny, na poziomie gimnazjalisty ;)

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

B

C

. osiowy
A

. trzewioczaszke
D

E

B

9. dyski

10. mostka
11. A

12. A

13. atlas
14. A

15. okostna
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